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Reunião da Freguesia de Arruda dos Vinhos

Data da Reunião: 23 de fevereiro de 2026

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Fábio Miguel Romão Morgado

Secretária: Ana Clara Cabral Janeiro

Tesoureiro: Pedro Afonso Ferreira Henriques

Vogal: Anabela da Silva Levezinho Romão

Vogal: Ruben Alexandre Lopes Martins

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezanove horas

Encerramento: vinte horas

Obs: -------------------
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ORDEM DO DIA

1.  Apresentação, discussão e votação da ata da reunião anterior;

2. Proposta N.º 05/2026 (Presidente): Voto de Reconhecimento e Louvor - Intempéries de Janeiro e Fevereiro

de 2026;

3. Proposta N.º 11/2026 (Presidente): Aditamento ao Contrato Interadministrativo de Delegação de

Competências com o Município de Arruda dos Vinhos;

4. Ponto de situação da resolução de danos causados pelas intempéries em espaços/vias a cargo desta Junta

de Freguesia;

5. Outros assuntos de interesse para a freguesia.  

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA

Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;

PERÍODO DA ORDEM DO DIA

Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes.

.: 1. Apresentação, discussão e votação da ata da reunião anterior

O Presidente, Fábio Morgado, informou que a ata foi antecipadamente enviada aos presentes, sendo dispensada a

sua leitura.

INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.

DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade.

.: 2. Proposta N.º 05/2026 (Presidente): Voto de Reconhecimento e Louvor - Intempéries de

Janeiro e Fevereiro de 2026

O Presidente, Fábio Morgado, apresentou o voto de reconhecimento e louvor na sequência das intempéries de

janeiro e fevereiro de 2026.

O Presidente, Fábio Morgado, indicou que é fundamental reconhecer o desempenho, em plena tempestade, dos

elementos dos Bombeiros Voluntários de Arruda dos Vinhos e da Guarda Nacional Republicana, os serviços

operacionais e técnicos da  Junta de Freguesia de Arruda dos Vinhos, o Serviço Municipal de Proteção Civil e os

serviços operacionais municipais. 
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INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.

DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade.

.: 3. Proposta N.º 11/2026 (Presidente): Aditamento ao Contrato Interadministrativo de

Delegação de Competências com o Município de Arruda dos Vinhos

O Presidente, Fábio Morgado, informou que esta é a versão final do contrato, há no entanto o compromisso de

incluir regulamentação, aquando da próxima negociação, que implique que os recursos humanos regressem ao

quadro do Munícipio, em caso de renúncia do contrato.

INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.

DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade.

.: 4. Ponto de situação da resolução de danos causados pelas intempéries em espaços/vias a

cargo desta Junta de Freguesia

O Presidente, Fábio Morgado, deu nota que neste momento temos 127 processos abertos relativamente a

espaços/vias a cargo desta Junta de Freguesia, salientando pela sua complexidade o Caminho da Casal do Carvalho

e o Caminho do Foro, não se prevendo a sua abertura pois necessitam de uma avaliação e intervenção

especializada.

Informou ainda, que a recuperação de todos estes caminhos será um processo lento, face à elevada quantidade de

caminhos e a complexidade das intervenções.

INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.

DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade.

.: 5.Outros assuntos de interesse para a freguesia

Não foram mencionados outros temas neste ponto.

INTERVENÇÕES: Não se registaram intervenções.

DELIBERAÇÃO: Ponto sem deliberação.    

Finda a discussão dos pontos da ordem de trabalhos, o Presidente, Fábio Morgado, submeteu a ata a votação, por

forma a que tenha efeitos imediatos, sendo aprovada por unanimidade. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Junta de Freguesia declarou encerrada a reunião pelas vinte

horas. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e aprovada, será assinada pelos membros presentes.
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Freguesia de Arruda dos Vinhos, 23 de fevereiro de 2026

O Presidente,

(Fábio Miguel Romão Morgado)

A Secretária,

(Ana Clara Cabral Janeiro)

O Tesoureiro,

(Pedro Afonso Ferreira Henriques)

A Vogal,

(Anabela da Silva Levezinho Romão)

O Vogal,

(Ruben Alexandre Lopes Martins)
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